

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszabása szerinti közölhetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGUJABB ESEMÉNYEK

El akarják napoltatni a képviselőházat

Politikai körökben tegnap az a hír terjedt el, hogy a kormány napok óta bizalmas tárgyalásokat folytat, hogy mivel lehetne a képviselőház tárgyalásait megjelteni és általában milyen javaslatokkal lehetne foglalkoztatni a Házat. A kormánypart mozgalmat kezdett, hogy hosszabb időre na-

polják el a képviselőház üléseit. Noha a miniszterelnök nem hive az elnapolás gondolatának, a kormánypart erős kívánsága miatt mégis komolyan számolni kell az elnapolás-sal. A hír az ellenzéken nagy izgalmat keltett.

Titkos választást és enyhébb adóbehajtást követelnek a képviselőházban

A képviselőház szerdai ülésén a képviselői bizottság jelentéseit tárgyalta. Több kérvény a választójog reformját sürgette. Ezzel kapcsolatban a szociáldemokrata képviselők határozati javaslatot nyújtottak be, melyben kérték, hogy a Ház utasítsa a kormányt a választójogi reformjavaslat sürgős betervezésére. Az új választójogi törvény a titkosságon alapuljon.

A gazdasági helyzet is szóba jött az ülésen. Propper Sándor kormányintézkedést kért, hogy a téli hónapokban ne lehessen a szegény embereket kilakoltatni és az utcára

kitenni. — Pintér László azt fejtette, hogy az adóbehajtásokkal hiába szorongatják a kisgazdákat, mikor az ezerholdasok is hátrálékban vannak. — Fábán Béla arra mutatott rá, hogy a kispolgári társadalommal szemben, amely pedig soha ilyen nyomorban nem volt, sohasem törekedtek ilyen szörnyű módon behajtani az adót. A lakosság között foglalkozási ágak szerint különbséget tenni nem lehet, ugyanolyan katasztrófális helyzetben van a városi lakosság is, mint a vidéki.

Ítélet a kommunista pörben

A budapesti törvényszék tegnap hirdetett ítéletet a Madzsar-féle kommunista bűnügyben. A törvényszék Pohl Sándort államfelforgatás bűntettéért négy évi és két hónapi fegyházra ítélte, a többi vádlottakat államfelforgatás vétségében mondotta ki bűnösnek, Tisza László egy évi és két hónapi, Kopecsék Margit egy évi, Madzsar József hathónapi fegyházra kapott, a többiek büntetése egy évi és három havi fegyház között változik.

Az ügyész felebbezett. Kopecsék Margit megnyugodott az ítéletben, a többi elítélt felebbezett.

A törvényszék Pohl, Tisza és Kopecsék kivételével szabadlábra helyezte az elítélteket.

A monarchia közös vagyonának elosztása

A volt osztrák-magyar monarchia közös vagyonának elosztásáról döntő választott bíróság az elmúlt napokban Velencében tárgyalt. A tárgyalásokon Magyarország és Ausztria között teljes megegyezés jött létre és már alá is írták az egyezményt. Az egyezés nem vonatkozik az egykori közös katonai kincstár vitás vagyontárgyaira, ezekről külön tárgyalás lesz.

Örgyilkosság tetanuszbacillusokkal

Egy hamburgi orvos ellen eljárás indult, mert ellenőrzés nélkül adott el különböző szérumokat. Az ügyészség elrendelte az orvos letartóztatását. Mikor a detektívek érte mentek, az orvos egy pillanatnyi haláldeket kért és ezalatt tetanuszbacillusokat fecskendezett magába. Röviddel fegyházba szállítása után kitört rajta a borzalmas betegség, állapota reménytelen.

Gabonamónopólium Franciaországban

A francia minisztérium elhatározta, hogy a gabonának szabályozása érdekében felállítja a Gabonaintézetet. Az új intézet hatáskörébe fog tartozni a gabona külföldi és belföldi értékesítése, azonkívül ez az intézet állapítja meg majd a gabona kiírlési árnyát is tekintet nélkül a gabona származására. Az intézet legsürgősebb feladataként az ideai terméskereslet beaktívizását és finanszírozását jelölik meg. A gabonapiacot a Gabonaintézet irányító pozíciót fog elfog-

Széljegyzetek

Az adót fizetni kell. Nincs olyan kormány, amely pénz nélkül biztosítani tudná az ország közigazgatásának zavartalan menetét, a rendet, a vagyon- és személybiztonságot. De az az unalomig ismételt panasz is jogos, hogy sok az adó. Nagyon sok ember szívesen fizetne, csak volna miből, nem azért nem fizet, mert nem akar, hanem azért, mert a legjobb szándék mellett sem tud. Így nagyon megértjük és jogosnak tartjuk azt a kívánságot is, hogy valamiképpen tegyék lehetővé mindazoknak, akik valóban nem tudnak fizetni, hogy adóhátralékaikat hosszú esetleg — a Vázsonyi János dr. javaslatára szerint — öt évi kamatmentes kis részletekben törleszthessék. Így az állam is hozzájutna az adóhátralékok egy jelentékeny részéhez, sok adózó nem menne tönkre és egy csomó dolgozó, jobbsorsra érdemes ember és családja nem válna földönfutóvá. Természetes, hogy sokkal könnyebb ilyen jószívusággal javaslatokkal előállni, mint az állami kiadásokhoz szükséges pénzt előteremteni. De az is bizonyos, hogy az igazság mindig a középúton van.

Ötszázötven millió pengőben állapította meg az elmúlt esztendőben Csai Gaszton, a kisgazdák néhai vezére azt a legmagasabb összeget, amelyet a magyar polgárság tönkremenése veszélyeztetése nélkül adóba fizetni tud. Az adófizetési készség és az áldozatkészség talán sehol sincsen olyan mértékben kifejlődve, mint nálunk és talán az adóhátralék is az egész országban Szentesen a legkisebb. De ez sem azért van így, mintha a mi gazdasági helyzetünk kedvezőbb lenne, mint másutt, csak a kötelezőtlenségünk készlet bennünket arra, hogy ha csak lehet, fizessük az adót. — A közterheket pedig minden társadalmi osztály, kis- és nagybirtokos egyformán szenved. — Károly császár békés- és congruálmegyei birtokokkal fizette ki Haruckern bárót a török ellen folytatott háborúban a hadsereg élelmezőjét, most meg a nagybirtokosok egy része földdel akarja kifizetni a kincstárnak a száz- kétszáz ezer pengőre felszaporodott adóhátralékát. Nem vigasztaló ránk nézve, hogy másutt is nagy a szegénység és másokat is szorongatnak az adófizetéssel. Nem vigasztal, de idekíváncsokra az a naptár, amelyben fel van sorolva, hogy a szomszédos városokban milyen tételekre van az árverés kifizetve az elmaradt adóhátralék behajtása végett. A szomorú listáról csak a szomszédos Vásárhely november 30-iki adatait közöljük: 1 darab tehén, 1 darab 5 hónapos süldő, 37 mázsa buza, 50 mázsa buza, 50 mázsa buza, 30 mázsa buza és további 50 mázsa buza fölött ütötték meg a dobot.

Az egyházi advent felemelte lelkiünket, hogy az Isten reméke, az ember nem maradhat örökre a bűn örvényében. Maga az Isten egyszülött fiát küldötte szabadítására. Vért a mi vérünkben — és az igaz Istent. 4000 év hosszú várakozása után eljött és megnyitotta az üdvösség útját. A bűneiért vezekelt és töredelmes hívó emberre az üdvösség, a boldogság fénye ragyog. Isten letörölte a bánat könnyeit és magához emelte a töredelmes és alázatos szívű embert, mint gyermekét. A magyar advent utolsó napjait éljük. Érezzük, hogy már ránk tekintett az irgalmas Isten és közelget a szabadulás órája. A magyar szenvedés pohara betelt. Az egész világ közvéleménye az integritás mellett tört pálcát. Már térképek vannak forgalomban, amelyek Csonkamagyarország határait megszécsent bent tágitják a Felvidék és Erdély öslakói, magyar érzelmű tótjai és székelyei

Bíróság
nagybíró
Augusztus
gi gazdasági
tték részt, o
Ányás és Kál
Ejfel könt
jelmes-és, hog
taikozik egy
reakaszkodtak
Az affér
k. Csepregi M
et, mert
z öt megzav
zakkal belé
eljelentette
mert — szer
A tegnap
yalásra felv
lagy Imre és
gy adták elő
e az inciden
— Majd
az a nagyor
mán Imre, Va
Ítéletre
Imre magára
Csepregi vissz
— Kézet
entette ki m
gon, amikor t
akarták őket
Feljelentés
Köteles meg
juttatni
Körülbelül
Sándor rendő
13 szám alatti
hér cica. Moln
vés állatot, u
ben a megtalá
egy métermé
Az újság
letti az eredm
környékbeli há
dor rendőrfő
mozni kezdett
macska az ille
kézre járt a f
táék elő az ú
az utolsó ké
Minden
a fehér cica
komplikálja,
kellett fizet
Sándor rendő
ságra bizza
elbírálását.
rövidesen a
megfizetni a
zsa búzát. A
nél a macská
Egymáza
ucca 13 szám
macskámát
zetne.
6573-1
Zöldfa-vendég
Lantos Náci
látogatást ké
6576-1
Egy masszív
egy erős szép
téri pavillon
6613-11
Boroshordók
43-as csizma
szám.
6611-4
Szőnyegvadás
nyosan váll
alatt.
6610-11
Szeder-düllő
kukoricaszár,
ni Alsóret 14
6602-4
Kiadó Heked
udvar és árta
hei a Szeder
6609-18
Az Országos
teket, bárki
oda: Rákóczi
6619-22

Selymes bélt, papír
hélyu, foszlós bélt
Boltosától kérje.

barna
különként
26 filléért.

kenyeret Nagy Imréné kap a
Vörösmarty
uccában. (Felsőpárt.)

földjén. Látja a világ szeme, fölébredt lelkiismerete, hogy így nem maradhat, mert nemcsak egyeseket, de nemzeteket sem lehet megölni, eltaposni. És má' zong az adventi zsolozsma a szabadulás hajnalhasa-

dásának zenéje. Éezzük, hogy itt a megváltásunk hajnala. Köszöntsük a magyar hajnal hasadását és rajta legyünk, hogy ei ne botuljon soha.

A magyar baromfi külföldi ára

A szentesi közönséget az utóbbi időben élénken foglalkoztatja a baromfiértékesítés kérdése, különösen a pulyka árának szempontjából. Erre vonatkozólag a baromfi külföldi értékesítését ellenőrző Mezőgazdasági Kiviteli Intézet azt a jelentést adta ki, hogy a vidéki piacokon igen kicsi a pulykafelhózat. A gazdák tartózkodnak az eladástól, mert az általános kialakult 120-130 filléres áron nem hajlandók a pulykát eladni.

A londoni piac részére történnék most a vásárlások. Az angol font esése és az Angliában a magyar pulykára kirótt tiz százalékos vám kedvezőtlenül befolyásolja a

londoni piac pulykaárát. Londonban hétfőre 160-163 fillért fizettek magyar pénzre átszámítva a pulyka kilójáért.

Berlinbe is tekintélyes mennyiségben szállítanak az utóbbi időben magyar baromfiút. Arak: magyar tömött liba 215-220, magyar levestyúk 190-200, magyar tömött kacsa 175-180, magyar csirke 210-220, magyar pulyka 200-205 fillér.

Aberlini árak igen magasaknak látszanak a londoni árakhoz képest. Ennek az a magyarázata, hogy Németország sokkal nagyobb vámot szed a magyar baromfi után, mint Anglia.

Burgonya

már különként 6 filléért is kapható

Szántó Andornál

Sarkadi N. Antal ucca 27.

Csökkentik a budapesti kedvezményes utazások számát

A vidéki kereskedők védelmét célozza ez az intézkedés

Irtunk arról, hogy a szentesi kereskedők kifogásolják, hogy a tulajdonosok és a hétköznapiakra is megadott utazási kedvezményekkel Budapestre csalogatják a vidéki közönséget és ezáltal súlyosan megkárosítják a vidéki kereskedőket. A szentesi kereskedők mozgalmat kezdtek a kedvezményes budapesti utazások számának csökkentésére és ugyanilyen mozgalom az ország más vidéki városaiban is tapasztalható.

A kereskedelmi miniszter már tudomást iszerzett a vidéki kereskedők mozgal-

máról, elismeri annak jogos voltát és legújabbat tett nyilatkozata szerint hajlandó orvosolni a vidéki kereskedők sérelmét. 50 százalékos vasúti kedvezményt ezental csak évente háromszor adnak és pedig a nemzetközi árumintavásárra, a Szent István-napi ünnepségekre és az országos lényészallatvására. Lesznek azonban továbbra is gyakrabban 33 százalékos utazási kedvezmények, ezeket azonban vidéki városok is megkaphatják olyan esetekben, mikor nagyobb számú utasra van kilátásuk.

I. a. Budapesti légszeszgyári diókoks
I. a. Külföldi diókoks Tatai brikett
GYURICZA fakeskedésében **KOSSUTH UCCA 6.** **Telefon 139.**

December 13-án, illetve 20-án ipartestületi közgyűlés

Ezen a közgyűlésen választják az ipartestületi központ közgyűlési tagjait

A szentesi iparosság megkezdte a kérszülődést az Ipartestületek központja nagygyűlésébe küldendő tag megválasztására. A választás időpontját a hétfőn tartandó előjárósági ülés tűzi ki. Az elnökség azt a javaslatot terjeszti az előjáróság elé, hogy december 13-án tartsák a közgyűlést, ha pedig határozatképtelen lenne, 20-án. Mint-hogy a választási rendelet úgy szól, hogy azok, akik két évi tagdíjjal hátralékban vannak, nem szavazhatnak, az Ipartestület ezer és néhány szavazójából eszik körülbelül háromszáz.

Érdeklődünk az iparosság körében, hogy kit szándékoznak központi igazgatósági tagjai megválasztani. Egyrészt azt hangoztatja, hogy tartják magukat a már korábban létrejött megállapodáshoz, amely szerint az Ipartestület mindenkor elnökét illeti a jog, hogy a szentesi iparosságot a központban képviselje. Ezeknek Szabó Mihály

a jelöltjük. Az ellenzéki érzelmi iparosság ezzel a jelöléssel szemben más véleményen van és éppen azt hangoztatja, hogy a bizonyos körülmények által megkötött elnök nem képviselheti a központban kellőképpen az iparosságot.

A választással kapcsolatban időszerű tájékoztatást adni arról, hogy tulajdonképpen mi is a hivatása az Ipartestületek Országos Központjának. Ez a központ a legfőbb hivatalos szerve lesz az iparosságnak. A központ terjeszti elő a kormányknak az iparo-

Fájós és érzékeny lábakra
cipők szakszerűen készülnek

Kiss Antal

ortopéd cipész

Szürszabó Nagy Imre ucca 6 sz. alatt.

Blokmalt
csak eredeti zacskóban valódi

sox javaslatait, egyöntetű tervek alapján gondoskodik a kézműiparban szükségessé vált reformok végrehajtásáról, adókérdésekben szakvéleményt ad, védelmezi a kisiparos érdekeket a közszállításoknál és az adózás terén.

A gazdasági kérdéseken kívül az is feladata, hogy a 311,000 magyar kézműiparos jóléti szükségleteiről gondoskodjék.

Az iparosoknak nem jelent külön terhet a központ felállítása és fenntartása. Az ipartestületek fizetik be az eddig is szedett tagdíjából azt a 25,000 pengőt, ami a központ költségeihez szükséges. Egy-egy iparosra évente mindössze 8 fillér költség esik. A központ költségeihez az állam évente 50,000 pengővel járul hozzá.

Karácsonykor legyen az ajándék szép, praktikus és olcsó, hogy öröme legyen annak, aki kapja, de az is örüljön aki adja.

Nagy Karácsonyi vásárom alkalmával nagy árkedvezményt nyújtok!

MÉTERÁRUK:

Tenisz flanell, jó minőség	—60 P
Pongyola és ruha flanell	1.— »
Középszálú vászon	—75 »
Kelengye siffon mosott	—90 »
Szintartó ágynemű kanavász	—90 »
Ágynemű vászon 82 cm széles	1.— »
Mosó műselyem minden színben	—90 »
Karton, festő jó minőség	—70 »
Selyem pouplin férfi ingre	1.45 »

KÉSZÁRUK:

Karton és festő nagy kötények	1.50 »
Flanell pongyola elsőrendű	7.50 »
Flanell ruha, női	5.50 »
Női téli angol harisnya	—90 »
Nagy női patent harisnya	—70 »
Férfi zokni téli	—55 »
Női keztü végig bélelt	1.10 »
Férfi és női sálak	1.20 »
Női kötött sapka divat	1.50 »
Svájci sapka tiszta gyapju	2.40 »
Férfi poulower jó minőség	5.20 »
Női oroszka elsőrendű	5.20 »
Nagy női kötöttkábát	6.— »
Hibamentes női selyemharisnya	1.96 »
Hibamentes selyemharisnya nyilas	2.38 »
Férfi és női zsebkendő	—35 »
Női batiszt zsebkendő	—50 »
Gyermek-zsebkendő	—16 »
Férfi nyakkendő	—50 »

Mielőbb keressen fel és az elégedettség jóleső érzésével fog távozni üzletemből.

SVAB

DIVATÁRUHÁZ

Kossuth ucca 10.

(Dr. Reisz-ház.)

Rem érdemes

messze kifáradni néhány darab
tégldért, cseréért,
tázdíért, szénért,

mert

kicsinyben
mindez kapható a

Kenyőgyárban

ELADÓ

Kistökén harmadik eladó, vagy kistökén szám.

Eladó Szentlás tanyapületekkel vagy Vajda ucca

Berekháton 1 lehet Báthori

Eladó a Nagycs

Eladó Kristó ucca

Értekezni lehet

Eladó a Nagycs

Báthory ucca bent. Értekezni

Széchenyi ucca eladó. Értekezni

Eladó a II. ker. leti vagy egyház ház. Felvilágos

Andor ügyvéd

Jövendő ucca szoba, fürdőszob

segekben, eladó vásártéri trafika

Borza ucca 10. Értekezni ugyan

Kisgörgös ucca eladó. Ugyanott kapható.

Lakos ucca 47 hold tanyaföld, daráló eladó.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Eladó Sáfrány ház, víz, villany ugyanott.

Lopott az öreg csavargó

Vasárnap egy toprongyos öreg csavargóra lett figyelmes a pályaudvari ügykezes rendőr. Az öreg csavargón rongyokban lógott a piszkos ruha, lábain cipő helyett spárgával átkötött rongyok voltak.

A rendőrségen kihallgatták. Elmondotta, hogy Novák Jánosnak hívják, 60 éves, valamikor Szegeden uccaspró volt.

Gyanus volt az öreg, ezért egyelőre őrizetben tartották, amíg előlelete tisztázást nyert.

Közben Horváth János Szegvár-zsiger-nai kereskedő feljelentést tett a rendőrségen, hogy valaki házából ellopott egy nyelés vaslapátot. Emlékezett rá, hogy a lopás előtti estén egy csavargó külsejű öregember szállítását kért nála s amikor eltávozott, akkor vették észre, hogy a vaslapát hiányzik.

A személyleírás folytán mindjárt az öreg Novákra gyanakodtak. Nem is soká kellett vállalni az öreget, beismerte a lapátlopást. Elmondotta, hogy a lopott lapátot a berekhatáti Szücs-féle vendéglőben 50 fillérért eladta egy előtte ismeretlen gazdálkodónak.

Felmerült az a gyanu, hogy az öreg csavargó vándorlás közben a szegvári tanyák között esetleg még több apró tolvajlást követett el. Evégből átadták a szegvári csendőrsnek, hogy ott nyomozzák ki, vajjon terhel-e egyéb bűn is az öreg Novák János lelkiismeretét.

A nyomozás befejezése után valószínűleg tolonc-uton átadják az öreg csavargót a szegedi rendőrkapitányságnak.

BUTORT elismerten legszebbet BURKUS Butoráruházban és legolcsóbbat

vásárolhat. — Raktáron tartom a legmodernebb német stílusú hátókat kaukázusi dió színezésben, csodaszép teleshobákat, búkkfa-hátókat, ebédlöket, zsurasztoakat, hajított karosszékeket és festett menyasszonyi butorokat. — Óriási választék, melyen leszállított áron!

Báró Harucker ucca 5. (Blajer-ház.)

Hat napot kapott egy szerb katonaszökevény

„Szeretnék munkát kapni, mert otthon felakasztanak“

Cakic Péter 23 éves szerb katonaszökevény nemrég két pulykát lopott szolgálatadójától. Biróság elé került, ahol lopás miatt 6 napi elzárásra ítélték.

Cakic Péter tegnap töltötte ki büntetését. Börtönőr kísérte át a rendőrkapitányságra. A közigazgatási ügyosztályon intézkedés történt, hogy Cakic Pétert — miután sem lakása, sem foglalkozása nincsen — rövid uton áttoloncolják a jugoszláv határon. Cakic Péter sápadt arccal, szomorúan

áldogál a rendőrségi folyosón. Zöld katonaköpenyében, — melynek gallériáján ott van az ezredelő piros paroli, vállpántján a 35-ös ezredszám — bele vannak pakolva apró holmijai, s az egész batyu egy madzaggal van átkötve.

— Szeretnék valahol munkát kapni — sóhajtott szomorúan a 23 éves szerb katonaszökevény — mert ha hazamegyek, nem tudom mi lesz velem. Biztosan felakasztanak...

Komplett zseblámpa

elemmel és égővel együtt

88 fillér

Kossuth u. 26 „A MI BOLTUNK“ Telefon 80.

Egy potyautas szegvári kirándulása

Vagy: Amikor csendőri fedezettel érkezik vissza az autótas

Augusztus 30-án Kókai Ferenc szentesi földmives megjelent a Petőfi szálloda előtti bérauto-állomáson, kiszemelte magának a legszebb kocsit és megalkudott Kiss Ferenc gépkocsivezetővel 10 pengőben, hogy vigye át Szegvárra, mert sürgős dolga van. Kiss Ferencnek gyanus volt az ember, meg is kérdezte, hogy van-e nála 10 pengő, mire Kókai méltatlankodni kezdett.

— Micsoda beszéd, persze, hogy van! Mit képzél rólam, hogy talán nem tudok 10 pengőt kifizetni?

Szegváron azután nagy meglepetés érte a gépkocsivezetőt, mert visszafelé csendőri fedezettel jött az autó utasa. Szentesre érve egyenesen a rendőrkapitányságra kísért a melléje rendelt csendőr Kókait. Természetes, hogy ilyen körülmények között szó sem lehetett az autótas kifizetéséről.

Kiss Ferenc család címén feljelentette Kókai Ferencet. A tegnapi járásbirósági tárgyaláson azt adta elő Kókai Ferenc, hogy ő jóhiszeműen fogadta meg a bérautót. Egy Gránicz nevezetű kovácsmesterre hivatkozott, aki — szerinte — többszáz pengővel tartozik neki, s ebből az összegből akarta az

autótas kifizetését.

A tárgyaláson szó került a szegvári kirándulásra is.

— Azért hajkásztak a csendőrök — mondotta Kókai — mert valami órát találtam...

Kiss Ferenc előadta, hogy Kókait a szegvári csendőrsőn kihallgatták, csendőri fedezettel jötték vissza s hazaérve, utasát átadták a szentesi rendőrkapitányságnak. Előadta még Kiss Ferenc, hogy annakidején kivitte utasát Kistölke 101 szám alá is, ahol bemondása szerint adósa lakott, ott azonban Kókait nem ismerték.

Miután Kókai Ferenc erősen fogadkozott, hogy megfizet Kiss Ferencnek, a bíróság december 7-re elnapolta a tárgyalást.

Talicskának való

4 darab vastag nyárfa-derék eladó Kiss Bálint ucca 10 szám alatt.

Tüzifa Kőszén Kokszt

Szentesi 3 L. 3 szó:

Lantosnál

Legolcsóbban

Legjobbát.

Tatal briketé Kovács-szén Retorta faszén

Számos rőibajnál a természetes »Ferenc József« keserűviz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogáriákban és fűszerüzletben kapható.

Mától kezdve adjuk a jegyeket a Mikulás-napi gyermekelődásra

Az Alföldi Ujság gyermekklubjának december 6-án a Tudományos Mozdgoszínházban rendezendő gyermekelődására ma kezdjük meg az ingyenes jegyek kiszolgáltatását. A jegyekért a kiadóhivatalban lehet jelentkezni. A jelentkezéskor felmutatandó a december havi előfizetési nyugta, arra adjuk a jegyet a gyermekelődásra. A jelentkezéskor kérjük közölni, hogy a két vagy négy órai előadásra kívánják-e a jegyet.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, december 1-én 6 órakor méréselt, fél 9 órakor rendes helyárrakkal:

Nagy vigjáték-est! — Két hatalmas bohózat-száger! — Két óráig tartó kacagás!

Buster mint Casanova

9 felvonásban. Buster Keaton legnagyobb sikerű bohózata. A másik nagy vigjáték: STAN és PAN legszenzációsabb vigjátéka:

Az idegenlégió gyöngyei

7 felvonásban.

Óriási műsor! Csak egy nap!

Fűszer és háztartási szükségletét mielőbb beszerzén, keresse fel

Gyarmati István

fűszerüzletét a mozi mellett,

ahol legolcsóbban vásárolhat, mielőtt egy próbavásárlással meggyőződhet. —:

Plóhn Áruház

értesíti a tisztelt vásárló közönséget hogy üzletét

át helyezi

s raktárán levő összes árukat mélyen leszállított áron

árusítja!

OLÁH sütődjében, Alsóréti-Ujtelep 159 szám alatt

Elsőrendű fehérkenyér 30 f.

Ugy a sütődjében, mint a piacon vásárolt kenyeret díjtalanul hazaszállítom.

Elsőrendű rózsaburgonya és korpa kapható.

Stersítés a legolcsóbb áron!

Csak néhány újabb sertéspestis megbetegedés történt a megyében

A sertéspestis szentesi és csongrádme gyei terjedéséről készült legújabb statisztikában a következő adatokat találjuk:
November első felében új megbetegedést jelentettek: Szentesen 2 udvar, 1 tanya, Csanyteleken 1 major, 9 udvar, Tömörkény 8 udvar, Örtömös 2 tanya, Derekegyháza 1 tanya, Szegvár 2 tanya, 2 udvar, Csongrád 317 udvar, 111 tanya.

A statisztika szerint azt lehetne hinni, hogy Csongrádon hatalmas erővel dühög a sertésvész. Ezzel szemben a valóság az, hogy Csongrádon szűnően van a járvány, ellenben a régebbi, pár hónapos megbetegedések bejelentésénél késedelem történt és a nyári sertéspestises eseteket a novemberi kimutatás terhére írták.

Standard, Orion, TRT stb.

Rádiók

kézpénz, csere rész-
letre legolcsóbb
Füstnél

RADIOHÁZ

TELEFON : 35.

VASÁRTÉR.

A polgármester tárgyalásokat kezd a munkaadókkal új alkalmazottak felvételére

Szentes város is megkapta a miniszterelnöknek azt a felszólítást, hogy a munkaadók a lehetőséghez képest minél több munkást foglalkoztassanak. A felszólítást követően a belügyminiszter utasította a polgármestert, hogy állítsa össze a munkaadókról a kimutatást. Ebből akarják ellenőrizni, hogy a munkaadók mennyiben tesznek eleget a miniszterelnök felhívásának.

A polgármester már intézkedett, hogy a szentesi munkaadókról kimutatás készüljön. Egyidejűleg elrendelte az ipari és kereskedelmi munkanélküliek összeírását. Mielőtt ezzel elkészülnek, a polgármester személyes szóbeli tárgyalásokat kezd a munkaadókkal újabb alkalmazottak foglalkoztatására.

Előre lehet látni, hogy sajnos, a legjobb akarat mellett is, az akciónak Szentesen nem lesz különösebb eredménye. Szentes nem ipari és kereskedelmi város, itt nincsenek olyan nagyvállalatok, melyek a mai létszámmal számottevően több munkást vagy hivatalnokot tudnának foglalkoztatni.

Különböznél is nehéz kérdés a vállalatoknál, de magánosoknál is az új állások rendezésére.

A kormány ugyan kedvezmények kijelölésbe helyezését mindenképpen elő akarja mozdítani az új munkaalakalmak létesítését és ígéret hangzott el, hogy akik az akció során új alkalmazottakat felvesznek, azok bizonyos adókedvezményben részesülnek.

Árban, minőségben utólérhetetlen!
Régi hangszereket veszek, becsérelék, javítok.
Kerékpárgumi 1.50 fillér



SZERGIUSZ

Miklósné, Kossuth ucca 41

Hangszerek és húrok

SPORT

Vasárnap kezdődnek meg a délkerületi birkozóbajnokság izgalmas küzdelmei
A nagyszabású összecsapásokat az Ipartestületben bonyolítják le

Jövő vasárnap kezdődnek meg az 1932 évi téli birkozóbajnokságok, amelyeknek három vidéki város lesz a gócpontja: Szentes, Szeged és Kecskemét. A nagyszabású birkozóküzdelmeken hat délkerületi csapat vesz részt: a Kecskeméti Torna Klub, a Kecskeméti Athletikai Klub, a Halasi AC, a Szegedi MTK és a Szegedi Vasutas és a SzMTK együttese.

Mindannyik küzdő csapat elsőrendű klasszist képvisel és hosszú évek óta nem volt a délkerületi csapatbajnokságban olyan vad küzdelem, mint amilyen ebben az esztendőben várható.

A délkerületi bajnokság megnyitóját a küzdelmet jövő vasárnap rendezik meg Szentesen, az Ipartestület nagytermében. Ezen a nagyszabású igéretes küzdelmen a Szegedi Vasutas országoshírű együttese mérkőzik a Szentesi Munkás Testező Klub bajnoki együttesével. A szönyegen a SzMTK azzal a kiállással jelenik meg, amellyel az utóbbi küzdelmek diadalmas estéin látta a közönség.

Mátéffy László

örökösének a határ különböző részein fekvő birtokrészei — kisebb részletekben is — eladók. Értekezhetni az örökösök megbízottjánál: Dr. Matéffy György ügyvéddel, a Magyar Általános Takaréknál.

Szegedről Mezőberénybe vándorolt gyalog egy 12 éves kisgyerek

Szentesen előállították a rendőrségre

Tegnap délelőtt egy 12 éves gyermeket állítottak elő a rendőrkapitányságra, akit a rendőrszem csavargáson ért. A hidegtől kipirult arcú gyermek elmondotta a rendőrségen, hogy Ujszegedről indult el gyalog és Mezőberény felé igyekezett, ahol nagyanyja lakik. Ujszegedről négy és fél pengővel bocsátotta utána apja. Szentesen eltévedt, nem tudta melyik ut vezet Mezőberény felé. Pénze is elfogyott és nem tudta, mitévő legyen. Ilyen körülmények között talált rá a rendőr.

A rendőrség a gyerek ügyében megkezdte a keresést, fordult a szegedi rendőrkapitánysághoz, míg a válasz meg nem érkezik, a vándorgyerek őrizetben marad.

ÚJ KÖNYV- és PAPIRKERESKEDÉS

nyílt meg a Görögtemplom telkén, a drogeria mellett!

Előnyös árban vásároltunk! Kicsiny üzleti költséggel dolgozunk, minek következtében mindenkinél olcsóbban árusítunk!

Tessék egy próbavásárlást eszközölni

Tisztelettel:

„KULTURA”
könyv- és papírkereskedés
Szentesen.

Az »Alföldi Ujság«-ot mindenki olvassa, ezért hirdetései eredményesek.

Ingatlankölcsönt

Tavasza

na egyáltalán nem kap seholt De BIB kölcsönt négyre is bárki szerezhet Családi házépítésre

Terhes kölcsön átváltásra
Hogyan? Elmondjuk szívesen naponta (9-6 ig díjlanul)

Budapesti Ingatlanbank R.-T.
Rakóczi-ut 10 sz. vagy körzeti képviselőnk:

Lakatos Béla
Szentes, Arató-Újtelep 152 szám alatt.
Városi iroda: Kossuth ucca 4. (Görög-ház.)

A Kultúregyesület december 3-iki hangversenye

amely egyúttal az első bérleti hangverseny is lesz ebben a szezonban, magasan kiemelkedik másorával az átlagos hangversenyek közül. A hangverseny vendégei, mint már jeleztük, országosnevű művészek lesznek.

Zsámbok Miklósról, az est illusztris vendégéről fölösleges írunk, nem kell őt a szentesi közönségnek bemutatni, hiszen minden ujságolvasó ismeri. Ő ma a gondolkodó legnagyobb magyar mestere, aki művészetével nemcsak itthon, hanem a külföldön is, európai turnéja során, sok, igazán megérdemelt dicsőséget aratott.

Bartha Takács Éva az est másik budapesti vendége, a fiatal nemzedék legtehetségesebb tagja. A mult szombati budapesti hangversenyéről az összes budapesti lapok olyan elismeréssel írták, ami csak egy beérkezettnek, vagy egy egész különleges tehetségnek jut ki osztályrészül. Ez a fiatal operatőrnő egy csapásra meghódította Budapestet kényesizlésű közönségét és a szigorú kritikusokat.

Szentesi szereplése elé osztatlan kíváncsisággal tekintünk és semmi kétségünk, hogy a szentesi közönség is szívvel fogja zárni és tapsaival és ünneplésével méltó megindítója lesz egy magasrátörő karriernek.

Villanszerelési cikkek

a következő áron árusítom:

Foglalat	P —.34
Fali foglalat	„ —.55
Ernyőtartó	„ —.28
Közcsavar	„ —.07
Kapcsoló 4 amperos	„ —.72
Konektor	„ —.28
Konektor villa	„ —.20
Huzólámpa	„ 1.90
G. I es 1 m/m-es	„ 9.80
G. I-es 1.5 m/m-es	„ 11.80
Iker T. I es 1 m/m-es	„ 32.—
Iker T. II-es 1 m/m-es	„ 26.—
Páncél cső 11-es	„ 19.—
Villanyégő	„ —.85

Telefon 66.

WELLSCH gépraktár.

A Magyar Általános Takarékpénztár R. T.

szentesi fiókja olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett eladja a következő ingatlanokat:

Nagynyomás 17 szám alatt 4620 □-ól föld tanyával
Mucsiháton 24 hold föld, fele jó szántó, fele jó kaszáló
Nagyörvény ucca 51 szám alatti ház, üzlethelyiségekkel, két lakással sok és jó melléképítéssel.

A Horváth Mihály uccára néző háromszobás komfortos lakás nov. 1-re kiadó

1 darab 11 hónapos sertés eladó Kristó Nagy István ucca 3 szám alatt.

NAPIHIREK

Csütörtök, december 1. Róm. kath.: Elegy px. — Protestáns: Elza. — Nap két: 7.26 órákor, nyugszik: 4.11 órákor. — Hold két: 11.15 órákor, nyugszik: 7.41 órákor.

Időjelzés: Enyhe idő, déli légáramlás, sokhelyütt köd, egyes helyeken ködszítálás. A déli megyékben eső is lehet.

Buzáért 10.95, árpaért 8.50, kukoricaért 4.— es zabért 7.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsde a 77-es buzáért 12—12.55 pengőt, a 80-as buzáért 12.70—13.25 pengőt fizettek.

A város átvette az új kompot. Megírtuk, hogy a zsupszigeti rozoga kompjelére új kompot vett a város. Az új kompjelére az Algyői révben volt kikötve. A kompjelét kedden vette át a város, Misztrik Károly színművész volt az átvételnél a város megbízottja és a kompjelét a szerződésnek megfelelő állapotban találta. Az új kompjelét az átvétel után, elindították új állomáshelyére. Kézi erővel vontatták fel Algyőről a Zsupszigethez. Szerda estére várták a kompjelét megérkezését.

Könyvből tanulnak tüzelni a város házában. Most, hogy a hivatalok áttértek a hazai szénrel való tüzelésre, sok gondot ad az új tüzelési mód elsajátítása. Több városi hivatalban kis könyvecske lóg a kályhák mellett a falon. »Hazai szénrel való egyszerű tüzelés vezérfonala« — ez a címe a könyvecskeknek. Most ebből tanulnak tüzelni a város házában.

A múlt és a jövő találkozik december 10-én a Tóth József színházteremben. A Bethlen Gábor Szövetség országos nevű tagjai, művészei, dr. Raffay Sándor ev. püspök, Csécsi Nagy Imre ny. altábornagy, Polgár Tibor, a Stúdió karnagya, P. Tóth Erzsébet operatőr, dr. Gyökössi Endre, a Petőfi Társaság tagja, odaállnak a jövő szolgálatába. Kivétel nélkül minden szentesi megjelenése azzal válik még kedvesebbé számunkra, hogy az estélyen belőlyt összegyűjtött szegény tanulók segélyezésére dolgoznak. A nagy, nemes lelkek kiváltsága ez a gesztus: szívvel ölelni az ifjúságot. Hallgassuk meg őket!

Férfi és női kabátok Brüll Áruházban.

A nehéz és válságos helyzet miatt... Kántor Imre (Batthyány ucca 3) állat, baromfi, zöldség és gyümölcskereskedő bejelentette, hogy iparát egy évig szüneteltetni kívánja. A bejelentés magyarázatul előadja, hogy a gazdasági élet nehéz és válságos helyzete kényszerítette erre a lépésre. A kereset megesapant, a szegények szorgalmazzák, az adóvégrehajtásokat szorgalmazzák, ilyen körülmények között meddőnek bizonyul a kereskedő munkája.

A Horthy-ház asztalosmunkái. Az Erzsébet-kertben épülő Horthy-ház építési bizottsága versenytárgyalást hirdett az épület asztalosmunkáira. A megbízást a legolcsóbb ajánlattévő Szathmáry Pál és Fiai cégnek adták 3795.60 pengő vállalati összegért.

Megtagadta a helypénz fizetését. A pénteki állatvásárral Barkai József (Fábián 18) 21 darab sertést árusított a korláton kívül. Arra való hivatkozással, hogy nem fért be a sertéspiacra, megtagadta a pengő 36 fillér helypénz kifizetését. Ugyanakkor mások is árusítottak sertést a korláton kívül, de megfizették a helypénzt. A város eljárást indít Barkai József ellen.

A Szentesi Iparos Nőegylet 4-én műsoros teaestélyt rendez 7 órai kezdettel. Kedves vendégeinket szeretettel hívjuk és várjuk. — Elnökség.

Karácsonyi és újévi ajándékok legolcsóbb bevásárlási helye PLÁGER ékszerüzlet.

Ma nyílik meg a szegvári gazdasági tanfolyam. A gazdasági felügyelőség Szegváron decemberben gazdasági tanfolyamot rendez. 36 szegvári jelentkezett a tanfolyamra, szentesi egy sem, noha mindenképpen megkönnyítették a Szegvárra való utazásukat. A tanfolyamot ma, csütörtökön nyitja meg Zilahi Kiss Tibor gazdasági felügyelő.

Helyreigazítás a megtalált cicáról. Molnár Sándor rendőrfőtörzsőrmester annak a megtalálására kéri, hogy elveszett macskáját nem Jókai uccai lakása környékén, hanem a város egész más részén találták meg, a környékeliek teljesen ártatlanok a cicájában.

x Nagyságos asszonyom! Mesés olcsón árusítjuk őszi és téli divatkalap-újdonságainkat. Kérjük, vásárlás előtt tekintse meg kirakati árainkat. — Csuray kalapszalón, Petőfi ucca 3 szám.

Női téli harisnya 70 fillér Nyaksál 1 pengőtől Brüll Áruházban.

Egy motorbicikli kalandos vándorlása. A rendőrség feljelentés folytán nyomozást kezdett egy bonyolult motorbicikli-vásárlás ügyében. A feljelentés tárgyát képező motorbicikli jelenleg egy szentesi lakos tulajdonában van. Kiderült, hogy az illető már az ötödik gazdája a motorbiciklinek, de a hozzátartozó forgalmi engedély és az igazoló-lap nincs a birtokában. Az okmányok az eredeti tulajdonosnál vannak, aki Budapesten lakik. A motorbicikli ugyanis kézzel-kézre járt, mindegyik vevő adós maradt bizonyos összeggel az eladóknak, az eladók viszont tulajdonjogfenntartással adták kézzel-kézre a motorbiciklit, így az okmányok hollétét a vevők nem is kutatták, miután az csak akkor lett volna esedékes, ha a motorbicikli teljes vételárát kifizették. Miután mind a négy ex-motorbicikli-tulajdonos még most is adós egymásnak, így derült ki, hogy bár a motorkerékpár már az ötödik kézben van, a hozzátartozó igazolványok még mindig az első tulajdonos kezében vannak. Aki egyébként még mindig várja a második tulajdonostól a törlesztő részleteket, a második viszont a harmadiktól, a harmadik a negyedikétől s a negyedik az ötödiktől. Majd nyilván mostmár rendezik...

Karácsonyra! Hihetetlen olcsón vásárolhat Brüll Áruházban.

x Vigjátékok szenzációs estje lesz ma a Tudományos Mozgósínházban. Buster Keatont mindég szívesen látja a közönség, ha neve valamelyik mozi plakátján megjelenik, mert hiszen Buster mindenkinek elfelejteti egy-két órára napi gondjait és bajait. Talpraesett humora, kedves ügyefogyottsága s most mint Casanova alakítója elsőrendű szórakozást nyújt. A Fórum és Rádus ünnepi műsorába iktatta a Buster-film, mint olyan darabot, melynek sikere és átütő ereje elsőrendű alkotássá teszi. Ennek a vigjáték-estnek másik slágere Stan és Pan 7 felvonásos bohózata. A humor két fejedelmének leghíresebb darabja. Ilyen vigjáték estet még nem rendezett a Tudományos Mozgósínház s mikor most sokak kívánságára bevezette, hisszük, hogy közönségünk a legnagyobb szeretettel fogadja.

Elloptak egy birkát. Pásztor Sándor Külsőcseser 6 szám alatt lakó gazdálkodó panaszt tett a rendőrségen, hogy tanujából egy kosbírka ismeretlen körülmények között eltűnt. Az a gyanuja, hogy ellopták. A rendőrség a panaszt illetékesség végett áttette a csendőrséghez.

70 pengőért megveszem telepes régi rádióját, ha modern hálózati készüléket vesz Borinál

Telefon 161. Széchenyi ucca 57.

Hizott sertések eladók Vinczetelep 13 szám alatt. 6605-1

A reálgimnázium

Arany-émlékünnep

Arany János halálának 50-ik évfordulója alkalmával a reálgimnázium Horváth Mihály Önképzőkör emlékülnepegyt tart a Tóth József színházteremben december 7-én délután 5 órai kezdettel. Az ünnepély műsora a következő:

1. Sajó S.: Arany. Szavalja Buzás Lajos VIII. o. t.

2. Arany: a) Kondorosi csárda mellett; b) Elveszett a Rigó lovam patkója; c) Hej iharfa, juharka. Előadja az énekkar.

3. Toldi IV. énekét előadják: Barkai János VIII. o. t., Gilicze L. és Ngiri S. VII. o. t.

4. Ünnepi beszédet tart: Bárdos Rezső reálg. tanár.

5. Arany: Tetemrehívás, melódrama. Előadja: Horváth A. VIII. o. t., zongorán kíséri Gilicze L. VII. o. t.

6. Régi magyar énekek, énekl: Berkes J. VI. o. t.

7. Arany: Szondi két apródja. Előadja: Guseuz L., Sátrány J., Szittner A. és Szittner L. VI. o. t.

8. Nemzeti induló. Előadja az énekkar. Jegyeket az Önképzőkör tagjainál lehet kapni, vagy az előadás napján a pénztárnál. A tiszta jövedelmet a kör könyvtárának gyarapítására fordítják, ezért a kulturális célra való tekintettel felülfizetéseket köszönettel fogad a rendezőség.

Olcsóbb lett a zsirszalonna Papp István

hentes és mészárosnál
Br. Harucker ucca 17 és Soós ucca 3.
Nagyobb vételnél árkedvezmény.
Sertésből kapható.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentes.

Szentes megyei város villamosművétől.
Versenytárgyalási hirdetmény.

Szentes megyei város villamos műve részére az 1933. év folyamán szükséges: cca 280,000 kgr gázolaj és cca 10,000 kg: kenőolaj szállításának biztosítására nyilvános versenytárgyalást hirdetek.

Felhívom azon hazai cégeket, akik a szállítást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felbélyegzett, zárt és lepecsételt borítékba tett ajánlataikat »Ajánlat gáz- és kenőolaj szállítására« felirással 1932. évi december hó 19. napján déli 10 óráig adják be, vagy küldjék meg a városi villamosmű szentesi központi irodájához.

Az ajánlathoz az ajánlati végösszeg 2 (kettő) százalékának megfelelő készpénznek, takaréki betétkönyvnek, vagy óvadékképes értékpapirnak, kezességi nyilatkozatnak a városi letéptéztárnál történt elhelyezését igazoló nyugta csatolandó. Csatolandó az ajánlathoz ezenkívül a villamosmű központi irodájától díjtalanul beszerezhető szállítási feltételek is szabályszerűen kiállítva és cégszerűen aláírva.

A beérkezett ajánlatok nyilvános felbontása 1932. évi december hó 19. napján délelőtt 11 órákor történik a polgármesteri hivatalban.

A feltételeknek meg nem felelő, későn érkező, vagy utólag tett ajánlatok nem vétetnek figyelembe.

A villamosmű igazgatósága fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül az ajánlati egységárrakra tekintet nélkül szabadon választhasson, a szállítást esetleg megoszthassa, vagy az ajánlatok mellőzéseivel a beszerzésről másként intézkedhessenek.

Szentes, 1932. évi november hó 28-án.
Dr. Négyesi Imre s. k. polgármester.

6593-4

Kacsa volt a kacsalopási vád Hatóság előtti rágalmozásért elítéltek egy gazdálkodót

Főbbször tárgyalta már a járásbíró az azt a hatóság előtti rágalmozási bűnpárt, melyet Szarvas Lajos gazdálkodó indított tanysámszédjára, Horváth János ellen. A vádirat szerint Horváth János minden alap nélkül lopás címén feljelentést tett Szarvas Lajos ellen, hogy az négy kacsáját ellopta. A feljelentés folytán megindult csendőri nyomozás azonban megállapította, hogy Szarvas Lajos teljesen ártatlan a dologban. — Erre Szarvas hatóságelötti rágalmozás címén feljelentette Horváth Jánost.

A bíróság Horváth János kérésére bizonyítást rendelt el az ügyben. Kihallgatták Lukács Istvánt, Miczki Istvánt, Dobó Mihályt és Kovács Ferencet, akik azonban semmiféle kacsalopásról nem tudtak.

A bíróság Horváth Jánost hatóság előtti rágalmozás vétsége miatt, azért mert tanysámszédját, Szarvas Lajost alaptalanul jelentette fel, 20 pengő pénzbüntetésre átváltoztatható ötnapi elzárásra ítélte s kötelezte egyben a felmerült ügyvédi költségek megfizetésére is. Az ítélet jogerős.

Rétheti fogház lopásért

Radik Erzsébet szentesi háziasszonyt lopással vádolta az ügyészség. A vádirat szerint Győző Molnár Teréztől ágyszőnyeget, terítőket, függönyöket és egyéb apró ruhaféléket lopott el, melyeknek egy részét Garai Sándorné vette meg Radik Erzsébetől.

A járásbírósi tárgyaláson Radik Erzsébet egy szóval sem tagadta a lopást. Elmondotta, hogy Győző Molnár Teréztől ágyszőnyeget, terítőket és függönyöket lopott, melyek azonban már meglehetősen ócska és értéktelen állapotban voltak. Az egészt mindössze három pengőt kapott, felét Garainé vette meg tőle egy és fél pengőért. Nyomorával védekezett.

A lopási ügyben hat orgazda ellen adott ki vádiratot az ügyészség, akik közül azonban egyedül csak Garai Sándorné jelent meg a tárgyaláson.

A bíróság Radik Erzsébetet lopás vétsége miatt 14 napi fogházbüntetésre ítélte. Garai Sándorné tulajdon elleni kihágásban mondotta ki bűnösnek a bíróság s tíz pengő pénzbüntetésre, nemfizetés esetén kétnapi fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

A budapesti sertésvásár árai:

Budapest—Ferencváros, 1932. nov. 25

Sertésvásári jelentés:

Prima uradalmi fajsértés	90—96—104
Prima szedett sertés	— — 86—88
Szedett közép	— — 82—84
Szedett könnyű	— — 75—80
I. rendű öreg sertés	— — 84—88
II. rendű öreg sertés	— — 76—80
Angoi süldő I. rend.	— 86—98—104
Angoi süldő II. rend.	— — 76—84

Mai felhajtás 655 sertés 137 süldő.

Eladatlan 498 sertés, 81 süldő.

Irányzat: Változatlan.

Bőröndöt, bőröndhuzatot

és mindennemű vadász felszerelést, fényképezőgéptáskát, aktatáskát, motorkerékpártáskát megrendelésre készít, retikült, pénztárcát javít

Kovács Dániel
szijgyártó mester

I. kerület Törs Kálmán ucca 17 szám.

Mosott rongyot

kisebb-nagyobb mennyiségben vásárol lapunk kiadóhivatala.

A husz éves csendbiztos

Irta: Fejérváry József 126

És egy negyedóra múlva ott állottak egymással szemben az öreg eperfa alatt. A vén boszorkány váltig erősködött, hogy ezt nem szabad megtenni a leánynak, de Kovács Pista értette a módját, miként kell félreenni az utbóit az ilyen alkalmatlan nőszemélyt. Belökte az asszonyt a kamrába, aztán rázárta az ajtót. Ott toporzékol az, ott sípitozott, de bizony egyetlen szomszéd se jött át, hogy kiszabadítsa. Kovács Pista pedig akkor megfogta a Székely Erzsébet kezét, a szemébe nézett és kérdezte:

— Szereti maga azt a vénembert?

Székely Erzsébet ajkán ott lebegett a szó, a hazugság, amit a célszerűség diktál, de mikor ránézett erre a napégett arcra, becsületes nagy gyerekre nem tudta kimondani a valótanságot. Könnny bugyant ki a szeméből és halkán rebegte:

— Nem szeretem, utálok!

— Akkor miért hazudott ott a tanya udvarán Zoltánnak?

— Miért hazudtam? Hát nem tudnak olvasni egy szenvedő szívnek a remegéséből? Hát nem látták meg az arcomon, hogy mily kín volt nekem azt a hazug szót kimondani és hogy a szívem készült megszakadni akkor, amikor az előtt az ifju előtt álltam, akét csak imádságos gondolattal tud említeni ajkam. Hát nem vették észre, hogy majd meghalok a boldogtalanságtól?

Egészen elzékenyült Kovács Pista.

— No ne sirjon kislány, — mondotta és a hangja reszkett. — Ne sirjon, majd rendbehozunk mindent. Dehát mi történt a nagyapjával, hogy az egész vagyonát elorozhatta tőle az a vénember?

— Nem tudom. Egyszer hallottam hogy valami vásárlásra negyven forintot kért kölcsön nagyapó a Kovács urtól és akkor a kezeirását adta arra a szerződésre, amelyet Kovács ur tett a nagyapó elé.

— Volt ennek a jelenetnek tanuja?

— Két ember, két vendég, szintén a kezeirásával látta el.

— Ismeri ezeket az embereket?

— Ismerem. Ott laknak ezek a Kovács ur szomszédjában mindketten. Az egyik Döme Pál, a másik Zajgó Péter.

— Mivel foglalkoznak azok az emberek?

— Hajcsárok és Kovács urnak szoktak dolgozni.

Kovács Pista elgondolkozott. Most már elcsendesedett a kamrába zárt öregasszony is, így nem kellett meglepetéstől tartania. Ugy látszik, hogy megadta magát sorsának a vén boszorkány, vagy pedig valami ravaszágon törte a fejét. — monfordított magában. Mindegy, a fiatalok nem törődtek vele. Hanem ha már idáig jutott Kovács Pista, úgy érezte, hogy ennél a pontnál megállania nem szabad. Van még ennek a szegény leánynak életében egy rejtély, amire jó volna feleletet kapni.

— Erzsike, — mondotta és szinte ünnepelesen csengett a hangja. Most pedig szeretnék még valamit megkérdezni.

Ugy állott előtte a leányka, mint aki az Isten oltára előtt imádkozik és lelkét kitarja. Csodálatos bizodalma volt ehhez az ifjuhoz, akinek még a nyersségében is megérezte a jóságot és nemes szándékat.

— Feleljen nekem arra, — mondotta Kovács Pista, — hol vannak a szülei?

— A szüleim! Ha lehet, még egy ár-hnyalattal halványabb lett a Székely Erzsébet arca erre a kérdésre, azután pedig kinyuglott, mintha láz rohanta volna meg. Ez

a pont igen. Hiszen talán egész boldogtalanságának ebben a rejtélyben volt a magyarázata.

— Bécsben vannak. — felelte azután nyíltan, elszántsággal.

— És miért nem jönnek haza?

— Mert félnek a törvénytől.

— Lehetetlen, hogy valami bünt követtek volna el?

— Nem is büntök, én tudom és Istenre merem állítani, dehát a látszat ellenük van.

— Dehát mégis, mit követtek el, vagy mivel vádolják őket?

— Egy alkalommal vásáron voltak az apám és a Kovács ur. Ott történt közöttük valami dolog. Allítólag Kovács ur a pénztét biztra rá édesapámra, aki azután azzal a pénzzel nem tudott elszámolni. Mikor pedig Kovács ur megfenyegette, elbujdosott. S édesanyám ezt a számszűzést önkéntesen megosztotta vele.

— Dehát ismét csak Kovács ur! — Ezt csak úgy mondotta Kovács Pista, mintha hangosan gondolkodnék. Azután fennhangon kérdezte.

— Tud valami közelebbi dolgot erről az esetről?

(Folytatjuk.)

Szentés megyei város polgármesterétől.
9331—1932. szám.

Figyelmeztetés.

A m. kir. Belügyminiszter 117,100—1932. VIII. a. számú rendeletével az egyesületek statisztikai adatainak bejelentését rendelte el és az egyesületek köteleességévé tette, hogy a bejelentéseket f. évi december hó 12 napjáig a m. kir. Statisztikai Hivatalhoz be- küldjék.

A bejelentéshez szükséges kérdőíveket a nyilvántartásomban vezetett egyesületek elnökségeinek kiküldöttem. — Figyelmeztetem azonban az egyesületek vezetőseit, hogy amennyiben a kérdőíveket f. évi december hó 6 napjáig kézhez nem kapják, azokat hivatalomnál (Városháza 46) igényelhetik.

Figyelmeztetem továbbá az egyesületek vezetőseit, hogy amennyiben az adatszolgáltatást elmulasztanak a m. kir. Belügyminiszter Ur az egyesületek hatósági uton való felosztása iránt az eljárást meg fogja indítani.

Szentés, 1932. évi november hó 30-án.

Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.

6607-4

Kereskedők figyelmébe!

Makulatura csomagoló papirt mázsaszámra is legolcsóbban kap az „Alföldi Ujság kiadóhivatalába. (Kiss Bálint u 10)

Hízott sertés, 120 kg. eladó. Magános nőnek, vagy gyermektelen házaspárnak lakást adok Zrínyi ucca 22. 6617-4

Eladó egy Stiria-kerékpár, egy férfi télikabát, hegedű és egy tulipános láda Alsóréti-Ujtelep 37. 6603-6

Motormalom kiadó vagy eladó Nagykirályság 62 szám alatt. Értekezni lehet Széchenyi ucca 20 szám alatt. 6601-15

Bleier Gőzmalom

(Pesti malom telepén)
november eleje óta

állandóan üzemben van.

Vámörülés - Darálás

Pontos kiszolgálás! - Szakszerű őrlés!

Őrlemény, korpa és dara eladás olcsó árakon.

Az őrlést Bleier Pál a Székely malom 31 éven át volt főmolnárja személyesen vezeti.

Vattai Rozália kőci Ferenc utat jobbizonyítva mezőgazdasági demü közönség

Horváth János szár és haj eladóan kapható

Olcsó nap kereskedőnél, vásárlásért 80 Egy kis tehert cseplőért vagy Alsóréti 183.

Páva ucca 6 szü vályog, min

Fiatál, 150 kg 2 szám alatt. Kitűnő rum, pi szalonba, liszt Hanka kereskedő 29 alatt.

Egy használt, megvételre keres István ucca 3

Meghülés és ségeknél, az sósorszesz. Olc villonban, egy tveget visszave

Négy darab óra nak valók, eladó ucca 11 szám

Legjobb szén- csón kaphatók Széchenyi ucca 5

Használt colos zetekésövet meg Soós ucca 14

Kistőke 110 szám süldő eladó. Erő tallal.

Vennék 2 darab 10 ezer koronást Cím a kiadóhiva

Tűzfifa, román kapható minden telepen, Vörösm

A vágóhíd melk kazal hereszéna lódni lehet Bal

Polgárista leány előkészíték és kezdőket, mint Ferenc u. 57.

Kitűnő gyógyim mellett készülné tása Svábnéll.

Eladó egy darab ju petróleumos Sáfrány Mihály

Egy masszív, er egy erős szép téri pavillonban

Egy prima szirt I., Törs Kálmán

Zöldfa-vendéglo Lantos Náci zen látogatást kér a

Egymáza buzat ucca 13 szám m macskámát visz zetne.

Eladó kaszessző ba és egy teh mellett, Pardinn.

Biztos fedeztet pengőit keresek ván.

Rákóczi Ferenc veset használt k ponta friss tej

Eladó egy zsírma tér 5 szám, ház

Órák, ékszerék, mellett. Arany, szerzetben.

Kamaimentes köl Családház Spisó nek Kezes és váltó tér 19.

m . . .
Etelka.

tüdőc'egek.
kérdzem.

nk anyja, lent
peráltak gyom
örházat elhagu
sem zsirt, s

Ok, fiatal asszo
testén egy rá
az őszi szél.
szaskodik a fos
jába.

hete halt m
etési költség
t még egy pa
fel . . .

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v

er, két szép
k haza a gyilk
k el évekig sin
apijuk megkap
st segélyeztem
reit az apa az
amelyre rá v